
公表⽇︓ 令和4年5⽉10⽇

事業所名︓ 放課後等デイサービス ブルーフロッグ

チェック項⽬ はい どちらとも
いえない

いいえ ご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応

1 ⼦どもの活動等のスペースが⼗分に確保されているか 11 2

・児童数が多い時は狭いと思い
ます。換気をしっかりしてほし
いです。
・もう少し広ければと思うこと
はあります。

・国の設備基準１⼈当たり2.47m2を満たしております。
・新しい施設を建設予定です。完成後は、設備基準以上の
スペースを確保できる予定です。

2 職員の配置数や専⾨性は適切であるか 13 ・児童10⼈に対し指導員２⼈という国の⼈員配置基準以上
の児童指導員等の職員を配置しています。

3 事業所の設備等は、スロープや⼿すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になされているか 8 3 2 ⼿すりはある。バリアフリーかはわかりません。

・バリアフリー化はされていません。極⼒段差をなくし危
険のないよう配慮しています。また、児童が移動する際に
は⾒守りをしっかりとしていきます。
・新しい施設は、バリアフリー等、設備が充実する予定で
す。

4
⼦どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画が作成さ
れているか

13 いつもしっかりと把握していた
だいて嬉しいです。

お⼦様たちがより良い⽣活を送れるようニーズの把握や課
題の抽出、分析を実施した上で⽀援計画の⽴案をしていき
ます。

5 活動プログラムが固定化しないよう⼯夫されているか 12 1
ガイドラインに基づき「⾃⽴⽀援」「創作活動」「地域交
流」「余暇⽀援」の視点で活動プログラムを⽴案していま
す。季節の⾏事等も取り⼊れながら実施していきます。

6 放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない⼦どもと活動する機会があるか 3 6 4 個⼈的に交流しています。

・公園や公共の場での交流により、障害のない⼦供たちと
活動する機会があります。
・法⼈内でのイベント時には地域交流を活発に⾏ってお
り、障害の有無にかかわらず様々な⼈々が交流する機会が
あります。

7 ⽀援の内容、利⽤者負担等について丁寧な説明がなされたか 13 今後も丁寧に説明することを⼼掛けてまいります。

8
⽇頃から⼦どもの状況を保護者と伝え合い、⼦どもの発達の状況や課題について共通理解ができ
ているか

13

9 保護者に対して⾯談や、育児に関する助⾔等の⽀援が⾏われているか 11 2

10 ⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会等の開催等により保護者同⼠の連携が⽀援されているか 4 6 3

・ごきげんファームのイベント
などに参加させて頂いてお話さ
せてもらってます。
・やるならお⼿伝いできます。

・ごきげんファームとの連携による収穫体験やマルシェ開
催などを実施しています。地域を含め、保護者様の交流の
場としても役⽴てて欲しいと思っています。
・昨年は、ブルーフロッグでの収穫体験や夏祭りイベント
などを実施しています。今年も実施予定ですので、是⾮、
保護者様同⼠の交流にお役⽴てください。

11
⼦どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、⼦どもや保護者に周知・
説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

11 2
相談や申し⼊れがあった場合、電話や⾯談にて迅速かつ適
切に対応するよう努めています。苦情受付等担当者は重要
事項説明書に記載し、契約時に説明しています。

12 ⼦どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 13
その⽇に取り組む内容をホワイトボードに書き出す等、視
覚的にわかりやすくすることや⾒通しを⽴てること、意思
表⽰カードやポスター掲⽰等の配慮をしています。

13
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や⾏事予定、連絡体制等の情報や業務に関する⾃⼰
評価の結果を⼦どもや保護者に対して発信しているか

10 3 SNS⾒させて頂いてます。

フェイスブックでの配信を週１回実施しています。また、
HUGの活動記録の更新を随時していくように致しました。
細かく活動報告をしていきたいと思っておりますので、ご
覧になっていただけたらと思います。

14 個⼈情報に⼗分注意しているか 13

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明
されているか

11 2 HUGの活動記録にアップ致しました。ご確認いただければ
と思います。

16 ⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が⾏われているか 4 9
避難訓練は多分聞いたことがな
いですが実施してますでしょう
か︖

各種災害に備えた定期的な避難訓練の実施をしていきま
す。

17 ⼦どもは通所を楽しみにしているか 13 毎回楽しみにしてます︕

18 事業所の⽀援に満⾜しているか 13

送
迎

対
応

19 送迎は正しく⾏われているか 12 1

20 運動療育は役に⽴っているか 13

21 今後やってほしい療育はあるか 5 7 1

・療育の種類がわからないので
何ともいえないです。
・体幹を鍛える運動療育
・ガーデンでどんどん活動して
ほしいです。
・今のところこの状態で良いで
す。
・運動、農作業、⾳楽、お絵か
き、紙芝居や本などとても楽し
く参加している。今後もいきい
きと続けてほしい。
・勉強⾯、運動⾯、活動⾯にお
いて、いつも楽し療育を考えて
くださって本当に感謝していま
す。

ねらいを明確にして、多彩な動きをが獲得できるように各
種運動を取り⼊れていきます。経験不⾜や運動不⾜を補え
ると良いと感じています。

対象⼈数（保護者）17⼈ 回答者数13⼈ 回収76.5%

利⽤当⽇のお⼦様の様⼦について報告し、状況の把握や共
通理解を⼼がけています。また、モニタリングの実施、定
期的な⾯談やご要望に応じての⾯談等を実施することによ
り、状況把握に努めています。

［保護者向け 放課後等デイサービス評価表］
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